



姑苏区虎丘街道开展骑手“随手拍”系列创建活动 暖“新”驿站迎来一批移动“哨兵”

近日,虎丘街道嘉业阳光城社区大门口焕然一新,新增设的阳光幸福暖“新”驿站No.7,吸引了好多外卖小哥和快递员。这个暖“新”驿站为他们提供充电、清凉饮品、雨衣雨伞等多项便民服务。同时,他们还可以将发现的“文明”问题上报,获得积分,用于兑换清凉用品、姑苏萌宠文创礼包等。

据悉,这是虎丘街道七里红棠暖“新”行动的一个缩影。快递员、外卖员等新业态就业群体日益庞大,在社会中发挥着巨大作用。他们熟悉社区街巷、道路交通,犹如城市的毛细血管,链接着每一个人的日常生活,他们既是商家和万千客户的联动纽带,也是展示城市文明的“流动窗口”。为向新业态新就业群体送

温暖、送服务、送关怀、送文化,虎丘街道打造了“七里红棠暖‘新’驿站”No.1、“五彩先锋暖‘新’驿站”No.2、“琳距离暖‘新’驿站”No.3等7个系列暖“新”驿站。同时,为了用好用活红色阵地,街道在辖区社区党群服务站和暖“新”驿站面向快递(外卖)从业队伍,开展“文明虎丘随手拍”等系列创建活动,鼓励快递员和外卖骑手发挥沟通城市生活的“前哨”作用。

骑手们的“兼职”主要分为随手拍、随时整、随心晒。“随手拍”就是鼓励骑手们利用“在路上”的优势,主动“找茬”,对发现的如乱堆乱放、非机动车乱停、飞线充电、随意晾晒等不文明问题,随手拍下来并反馈。“随时整”是倡议骑手利用登门派送

之际,随时加入文明城市创建整治队伍,将楼道内虚假、过期、褪色的广告撕下来,助力环境整治。“随心晒”是诚盼骑手将在路上看到的文明行为、好人好事、垃圾分类等正能量等通过朋友圈及时晒出来,展示成果,提升文明典范城市创建“人人齐参与”的浓厚氛围。

同时,为了激发小哥参与创建活动热情,各社区还建立了积分兑换制度。参与文明创建活动不仅可以换取文创礼物、清凉爱心包等,还可以参与社区组织的非遗文化体验、暑托班、周末社区等活动。另外,各站点还根据各自实际,分别推出交通法规、社保政策、心理疏导、义诊义剪等特色服务。

苏虎轩 朱健

太平街道人大工委调研街道半年度预算执行及预算调整情况

日前,相城区人大常委会太平街道工委主任陆建国召集座谈会,专题调研街道上半年总预算执行情况和本级预算调整情况。

座谈会上,街道办事处副主任、区财政局太平分局局长邹建峰就街道上半年总预算执行情况和本级预算调整初步方案进行了详细汇报,并分析了当前在经济运行和预算执行中存在的困难和问题。在听取汇报后,与会代表提出了对街道财政及预算执行工作的意见与建议,陆

建国对财资局较好地完成各项工作任务表示充分肯定并就进一步做好财政工作强调。会议强调,要加强管理力度,保障重点领域;要积极主动争取,获得资金支持;要严格管理债务,防范化解风险;要加强队伍建设,提升管理水平。

本次会议充分发挥人大预算执行监督作用,聚焦民生重点、及时了解诉求,切实管好用好各项财政资金,为推动街道经济社会高质量发展保驾护航。

相太萱 高达

元和街道多社区组织开展“多彩趣味课堂”活动

为了让辖区学生度过一个平安、快乐、有意义的暑假,日前,相城高新区(元和街道)水韵花都社区党支部联合朱巷社区、蠡口社区、安元佳苑社区组织开展了“多彩趣味课堂”活动,引导孩子树立正确的的人生观、价值观,让他们在轻松愉快的氛围中学到实用的安全知识。

来自御容幼儿园的许吴越老师带着大家阅读绘本。精彩的绘

本故事结束后,许老师请小朋友们列举暑期安全隐患,让大家在思考和交流中了解居家、出行中可能会存在的消防、诈骗、溺水、用电、饮食卫生、疫情防控等方面的安全隐患,在讨论中知道万一发生安全事故时应该如何应对,并向大家介绍了使用灭火器的注意事项和使用方法,增强大家的安全意识、提高自我保护能力。

高达

相城经开区召开产业提升工作会议

日前,相城经开区召开产业提升工作会议。会上,经开区原党工委委员、管委会副主任顾荣泉宣读产业提升行动方案。方案以加大低效用地整治提升、厂房资源盘活利用,推进空间资源有序释放、优质产业有力导入、创新动能有效集聚,争取实现城市更新、工业升级、创新集群三者之间的衔接转换为主要目标。

为进一步厘清澄阳片区闲置厂房空间,有序衔接优质项目导入,经发局(招商局)现场与澄阳片区五大社区(泰元、徐庄、南亚花园、蠡塘和登云)联动结对,通过“强强联合”,发挥各自功能优势,实现“量子先锋”力量与社区属地管理服务功能的有机结合,更精准、更高效实现有限载体空间的高效集约利用。经发局(招商局)将通过与社区联动,全面摸排澄阳区域闲置厂房资源。

相经开 高达/文 相城经开区供图



娄北社区开展群众性主题宣传教育

日前,相城高新区(元和街道)娄北社区团总支、关工委携手社区新时代文明实践站,依托“苏州市青少年暑托班”,开展“童心向党 红色阅读”——“强国复兴有我”群众性主题宣传教育活动,让青少年接受精神上的洗礼。

此次教育活动主要组织辖区青少年集中学习了《百年大党面对面》一书,该书秉承“理论热点面对面”系列丛书深入浅出、通俗易懂的风格,具有权威性、思想性、资料性、可读性,是广大干部群众、青年学生学习党史和开展思想政治教育的重要参

考读物之一。

本次红色阅读活动旨在进一步弘扬优良传统,激励青少年坚定理想信念,听党话,跟党走,在爱国主义教育的浸润中汲取智慧和力量,扣好人生“第一粒扣子”,争做新时代好少年。

高达

冲刺下半年,做强“枢纽之核” 高铁新城(北河泾街道)召开党工委工作会议

8月11日,苏州高铁新城(北河泾街道)党工委工作会议召开,全面落实省委、市委、区委工作会议精神,安排下阶段工作任务,高效统筹疫情防控和经济社会发展,动员新城上下锚定目标、勇于担当,攻坚三季度、冲刺下半年,鼓足干劲完成全年各项任务,以实际行动迎接党的二十大胜利召开。

相城区委常委、苏州高铁新城党工委副书记、北河泾街道党工委书记梁智鑫出席会议并讲话。苏州高铁新城党工委副书记、管委会主任、北河泾街道党工委副书记、办事处主任何乃剑作总结讲话。

会议指出,今年以来,在市、区两级党委、政府的坚强领导下,在广大干部艰苦奋斗、朝夕拼搏下,在广大企业家忘我工作、奋斗创业下,苏州高铁新城在坚决筑牢疫情防控底

线、跨越赶超保持经济韧性、培植优势打造产业集群、精益求精提升城市品质、用心用情增进民生福祉、党建引领践行初心使命方面取得了阶段性成效,深入践行“扛起核心担当,加快建设数字经济‘最强硬核’,充分彰显现代新城‘第一高度’,打造面向国际的活力新城和高铁新城的全国典范”的光荣使命。

在看到成绩的同时,也要清醒地认识到在发展过程中存在的问题和不足,下一阶段,高铁新城上下要坚持稳中求进的工作总基调,完整准确全面贯彻新发展理念,加快服务构建新发展格局,着力推动高质量发展,全面落实“疫情要防住、经济要稳住、发展要安全”的重大要求,全力巩固经济回升向好趋势,拿出战必胜、事必成的决心,加油干、全力拼的状态,争取最好的结果。会议强调,要重点

抓好六方面工作:打牢疫情防控“基础桩”;点燃枢纽中心“强引擎”;吹响经济复苏“冲锋号”;冲刺创新集群“主战场”;用好科创平台“助推器”;答好社会治理“成绩单”。

会议要求,要树立责无旁贷的使命,要发扬勇挑重担的精神,要培养朝拼夕抢的作风,要增强善作善成的本领,要保持干净整洁的底色。

何乃剑在总结讲话时强调,要认真贯彻中央、省、市、区各项决策部署,在党工委的坚强领导下,拿出越战越勇的劲头,提振敢打必胜的信心,以超常规举措把发展的“油门”踩下去、速度提上来,坚定信心谋发展,稳住经济基本盘,超常发力增动能,巩固回升向好态势,居安思危守底线,营造稳定大环境,尽最大努力争取最好结果,全力以赴谱写高铁新城高质量发展新篇章。

刘娟 徐晓安

庆元家园社区健康体检进社区

为进一步提高社区居民健康水平,呼吁老年人关注自身健康状况,增强老年人对自身健康水平的认知度,抓好抓实老年人动态性健康管理,近日,庆元家园社区联合蓝十字脑科医院组织辖区内65岁以上老人以及高血压、糖尿病等患者在社区便民服务中心进行免费体检,建立更新社区老人的健康档案,为辖区老人把好“健康关口”。

现场,居民在社区工作人员引导下依次排队进行各个项目的检查,活动秩序井然,顺利推进。医护人员工作耐心细致,边帮老人量血压,边仔细询问老人平时血压和服用药物情况并记录,根据每位老人的身体状况和服药情况给予了针对性的建议,随后一一回答了居民咨询的问题,让居民在家旁就可以享受优质的医疗服务。

高达

元和街道多社区联合开展急救救护培训

日前,相城高新区(元和街道)康桥花园社区联合湖沁社区、晨曦馨苑社区举办了急救救护培训进社区活动。

培训过程中,红十字会志愿者介绍多种自救方式,比如止血、异物卡喉、呛水、野外遇险等多种情况。志愿者还向辖区青少年讲解心肺复苏和海姆立克急救法并进行实操培训,同学们纷纷上阵进行实操。

本次急救救护宣传培训旨在让辖区青少年熟练掌握急救救护基本知识和急救救护基本技能。

高达

前提下,要拨打120急救电话,详细说明发生情况、具体地址、病人情况等,给救助者争取更多时间。

同时红十字会志愿者给学生介绍多种自救方式,比如止血、异物卡喉、呛水、野外遇险等多种情况。志愿者还向辖区青少年讲解心肺复苏和海姆立克急救法并进行实操培训,同学们纷纷上阵进行实操。

本次急救救护宣传培训旨在让辖区青少年熟练掌握急救救护基本知识和急救救护基本技能。

高达

姑苏市监部门立案查处山寨“冰墩墩”

2022年北京冬奥会和冬残奥会虽已过去了,但吉祥物“冰墩墩”“雪容融”的热度依旧不减。为了做好奥林匹克标志知识产权保护工作,维护奥林匹克标志权利人合法权益,近日,姑苏区市场监督管理局持续开展奥林匹克标志专项检查行动。

近日,执法人员在检查中发现,位于观前街的一家百货商店正在销售以冰墩墩、雪容融为形象的

钥匙扣和玩偶。经查,该店未能提供奥林匹克标志权利人的许可授权相关材料,涉嫌违反《奥林匹克标志保护条例》第四条第二款“未经奥林匹克标志权利人许可,任何人不得为商业目的使用奥林匹克标志”的规定。执法人员当场对该店的160件商品进行扣押,并对该店进行立案调查,后续将通过进一步调查,对该店的违法行为做出行政处罚。

高达